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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für D65
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für D50
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für P40
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
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des sRGB-Farbenraums für A00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
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des sRGB-Farbenraums für C00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für P00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für Q00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für D65
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
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Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für D50
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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b* = 500 (b’ − b’n) Y1/3
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a2 = 1/15 = 0.06666 
b2 = −1/12 = −0.08333 
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Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für P40
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für A00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für E00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Rd,sRGB x=0,64 y=0,33
Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für C00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für P00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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Gd,sRGB x=0,30 y=0,60
Bd,SRGB x=0,18 y=0,06
Geräte- & Elementarfarben, YW=100
des sRGB-Farbenraums für Q00
in Buntheitsdiagram (A*, B*)
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